Consultation Paper

Reform of the Law of Arbitration in Hong Kong and Draft Arbitration Bill

CORRIGENDA

Please note the following amendments to the Consultation Paper:-

- (a) "report" in the first page of the Consultation Paper is amended to read "Consultation Paper".
- (b) "Section 30(8)" in section 2 of Schedule 2 of the consultation draft of Arbitration Bill at Annex A (page 131) is amended to read "Section 31(8)".
- (c) In paragraph 7(b) on page 79 of the Consultation Paper, the phrase "with the wording being put in square brackets under section 2(5) of this Schedule" is replaced by "as set out in the draft Bill".
- (d) In section 6(6)(b) of Schedule 3 of the consultation draft of Arbitration Bill at Annex A (page141), the word "not" is deleted.
- (e) In paragraph 2 on page 89 of the Consultation Paper, "sections 10 to 19" is amended to read "sections 10 to 16".
- (f) In paragraph 3 on page 89 of the Consultation Paper, "Section 38" is amended to read "section 37".

Department of Justice February 2008